



參選港姐期間和平分手 劉倩婷與前男友 重燃愛火



▲馬賽30歲前找到對象結婚生仔

馬賽、劉倩婷、李姿敏、熊穎詩等，昨日到將軍澳新都城為「2010 TVB 兒童節兒童故事比賽」擔任嘉賓。馬賽獲安排在活動中演唱《多啦A夢》主題曲，她笑說自己從小已喜歡多啦A夢，是次也是她首次在港獻唱，現在仍是22歲的馬賽表示，希望覓得一個成熟、喜愛小朋友的男友。馬賽說：「希望30歲前找到對象生BB，現在仍是我奮鬥的時間。」馬賽表示，除了唱歌，她最喜愛演戲，認為很有挑戰性。

因家庭及身邊出現很多問題，又要照顧家庭，同時男友要留在英國，兩人因分隔兩地而欠缺時間溝通維繫，所以兩人決定和平分手，現在男友打算來港，劉倩婷表示，兩人多年來保持聯絡，並得悉前男友希望復合，倩婷甜絲絲說：「他是個好男孩，比我大數年，比我成熟，是否復合到時再算。」

馬賽初試啼聲

應屆港姐冠軍劉倩婷表示，她也是喜愛小朋友的一群，而她特別喜愛小朋友的天真無邪，劉倩婷說：「我家有個比我少13年的弟弟，他現在只有11歲，但我們沒有代溝，他有任何事也跟我說，他還說最近有女仔追求他。」

倩婷表示，曾與他拍拖三年的英國男友，最近計劃來港發展。倩婷透露，選港姐當年



▲馬賽（左起）、袁嘉敏、黃嘉麗、熊穎詩、李姿敏、劉倩婷為兒童故事比賽做嘉賓



▲劉倩婷談及感情生活笑得特別甜

陳冠希出碟獲周杰倫支持

陳冠希（Edison）昨在上海為其潮流品牌CLOT品牌雜誌舉辦簽書會，雖然品牌已創立六年，但他不敢以品牌為「華人一哥」自居，謙稱他們只是第一家華人的街頭品牌而已，要是品牌真的做到十周年，屆時大家又都覺得他們是華人一哥，那就是成功了！他並希望未來可以開30-40間分店，下一間分店一定會開在北京，入貨則以成熟一點、High Fashion類型為主。

上幫助他，給他一些生意上的意見。問到淫照事件對他是否仍有影響？他道：「其實對我已經沒影響了，我現在是以全新的心態去面對每一件事。」他又透露自己最喜歡的地方是LA，因為在那裡他只是一般普通人，要自己照顧自己，如果真得返回香港，他也希望是這樣過日子，不需要有工人。作為一個潮人，問他以什麼潮流角度去反思社會價值觀？他道：「珍惜你的身邊人，去愛你所愛的。」

以新人心態面對挑戰

Edison月底會開始為新唱片錄音，預計在10、11月推出，同時下半年會開拍3到4部電影，但他不會當製作人、演員或導演。他謂自己現時是以一個新人的心態，以全新的心情去面對不同的挑戰，會用上百分之一百五十的力去迎接每一項挑戰。問到周杰倫是否跟他合作？他表示之前在台灣曾跟對方吃過飯，對方並會幫他寫歌，在音樂上幫助他，他則會在其時裝品牌生意



▲陳冠希在上海舉行簽書會吸引不少粉絲到場

《施公奇案II》今晚播出 歐陽震華對收視有信心

無線新劇《施公奇案II》今晚播出，昨日一眾演員齊出席宣傳活動，包括歐陽震華（Bobby）、陳山聰、唐寧、呂珊、李思捷及陳自瑤等。女主角宣萱因身體不適缺席。眾演員昨日齊穿上戲服到場，Bobby熱到不停流汗。

會上各演員玩遊戲，結果Bobby輸了要被罰，被一眾女演員拿着枕頭壓在他身上。被視為無線「福將」的Bobby，對新劇收視又有信心嗎？他表示有，因為他很久未有新劇出街。他希望首個禮拜收視可達31點，更戲言若有高收視，他會裸跑慶祝。若收視達50點，他更承諾會穿上T-back，但他最怕沒有他的尺碼，到時唯有着到像舉重選手一樣。之前的《施公I》反應不錯，他會否怕大家拿《施公II》比較呢？Bobby表示不怕，上一套劇已播出很久。

另外，唐寧對此劇亦有信心，因為Bobby加宣萱都是收視保證，而且拍攝期間大家合作得好開心。



▲《施公奇案II》一眾演員齊出席宣傳活動場面熱鬧

▲唐寧期待新劇有好成績



▲Baby穿上紅色運動服更具活力

▲歐陽震華穿戲服做宣傳汗流浹背

周秀娜：30歲前不會結婚

周秀娜和導演葉念琛為無線主持《10分試愛》節目，昨日於一間為冬店進行錄影，此節目是為單身男女作配對，Christie表示本身沒有過兩招給參賽者，連導演也笑說她只拍拖兩次，反而一些參賽者經驗比她多。

另外有雜誌指Christie將收起美好身段嫁人。她謂早前在外地拍寫真，穿婚紗時曾有一刻憧憬結婚，不過之後已沒有此衝動，加上主持過此節目後，發現情侶之間可存在不少問題，更沒有結婚衝動。談起結婚此話題，Christie謂以前想過30歲前結婚，原因是自己甚喜歡小朋友，現在工作如此忙碌，當然把結婚計劃押後。Christie坦言現任男友是結婚對象，不過大家沒有討論結婚問題，男友只談過將來，並沒有提及結婚的事。

另外，書展還有兩星期就舉行，不少嘍機近日也宣布會出招以表抗議，當中Donut透露會於會場派冬甩宣傳，Christie坦言也有秘密武器，因為新書始終要宣傳，稍後會公布詳情。



▲Baby與周柏豪合作十分有默契
▲周秀娜表示宣傳新書有秘密武器

Baby周柏豪冒雨拍廣告

Angelababy和周柏豪應邀為adidas全新年輕子線NEO LABEL擔任大中華區代言人，早前他們穿上品牌的秋冬運動服飾到米埔拍攝全新一輯平面廣告。今次拍攝以野外遊歷的「Road Trip」為主題，由於Baby及柏豪從前當Model時已認識，故拍攝途上一拍即合。

拍攝當天早上高溫達30度，Baby及柏豪在郊野的公路上相遇，開始他們的冒險之旅。燦爛陽光下拍攝團隊差點被高溫融化，然而他們仍然沒有停下來，繼續招手、跳躍，十分專業。可是到中午時分突然烏雲密布，到下午更下大雨。Baby與柏豪要隨團隊邊走邊避雨，二人更向天祈求拍攝能順利進行。雖然天氣極不穩定，但他們的情緒並沒低落，二人又如小孩在吉普車上Jam起歌來；柏豪淋着雨彈指，Baby則在旁和唱玩搖鼓，渾身濕透仍非常興奮！拍攝結束後，廣告商特別準備了Baby版及柏豪版的「豆腐人」玩具紀念品送給二人，他們見到印上自己卡通模樣及名字的「豆腐人」均雀躍起來，更稱讚「豆腐人」很可愛！

李毓芬拍寫真返璞歸真

有台灣「宅男女神」之稱的李毓芬，將於七月底發行其首本寫真集「LoveTia」。經過長達半年的籌備，斥資300萬元台幣遠赴沖繩取景，還有日本一流的製作團隊為她打造全新形象，以最自然的妝感及造型入鏡，絕對讓大眾倍感驚艷！

首次挑戰裸妝入鏡，李毓芬笑言其實一直都對自己淡妝蠻有自信，不過之前廠商都是希望她的妝感可以重一點，令她一直苦無機會呈現自己的另一面，這次經過與出版社的多次討論過後，決定將方向設定為「返璞歸真」，讓讀者可以窺見女神私底下的另外一面。而攝影師看到毓芬本人之後，更是直誇她可愛，拍到欲罷不能，亦呈現出毓芬最自然隨性的另一面！據知這次共拍了上萬張照片，造型更多達25款之多，其中不乏比堅尼及睡衣等性感裝扮，絕對可以滿足讀者的幻想。而寫真集已定於本月28日於漫畫博覽會首賣上市，即日起在各大網路書店開始預購！



▲李毓芬要讓讀者窺見女神的另外一面